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基測會考模擬練習題(上學期第 12 周) 

(本基測會考練習題為易與中偏易的基測會考題修改而來，旨在提升學生之基本能力，掌握會考基本題目) 

中心：_____________________                                         姓名：___________________ 

例題一 判斷 4015  之值會介於下列哪兩個整數之間？(102年基本學力測驗選擇題第10題) 

(A)  22、23    (B)  23、24    (C)  24、25    (D) 25、26 

解答：題目所求 60040154015   

      且 22 2562560057624   

       2560024   

       600介於 24和25之間 

      此題答案為 (C)選項。 

 

 
線上解題 

 

練習一 判斷 2011 之值會介於哪兩個連續整數之間？ (仿102年基本學力測驗選擇題第10題) 

 

 

 

 

 

 

例題二 計算 22 101899  之值為何？ (94年第一次基本學力測驗選擇題第8題) 

(A)  788000    (B)  798000    (C)  888000    (D) 898000  

解答：題目所求 )101899)(101899(101899 22   

7981000  

798000  

      此題答案為 (B)選項。 

 

 
線上解題 

 

練習二 計算 22 1189  之值為何？ (仿94年第一次基本學力測驗選擇題第8題) 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.junyiacademy.org/junyi-test/jdcjc/jdcjc-ma102/v/DeCQ_iYI9ZU
https://www.junyiacademy.org/junyi-math/junyi-testprep/root/jdcjc-ma094-1a/v/4lpZDOT9cVs
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例題三 下列何者是 567 218322 xxx  的因式？ (102年基本學力測驗選擇題第24題) 

(A)  32 x     (B)  )711(2 xx     (C)  )311(4 xx     (D) )72(6 xx  

解答：將多項式 567 218322 xxx  作因式分解：  

       )218322(218322 25567  xxxxxx  

                       )72)(311(5  xxx  

      多項式 567 218322 xxx  的因式作分類： 

       為 x的0次多項式有：1 

         為 x的1次多項式有： x、 311 x 、 72 x  

為 x的2次多項式有： 2x 、 )72)(311(  xx 、 )311( xx 、 )72( xx  

為 x的3次多項式有： 3x 、 )72)(311(  xxx 、 )311(2 xx 、 )72(2 xx  

為 x的4次多項式有： 4x 、 )72)(311(2  xxx 、 )311(3 xx 、 )72(3 xx  

為 x的5次多項式有： 5x 、 )72)(311(3  xxx 、 )311(4 xx 、 )72(4 xx  

為 x的6次多項式有： )72)(311(4  xxx 、 )311(5 xx 、 )72(5 xx  

為 x的7次多項式有： )72)(311(5  xxx  

      多項式 567 218322 xxx  一共有 24個因式，其中 (C)選項 )311(4 xx 為 x的5次

多項式當中的一個因式。 

     此題答案為 (C)選項。 

 

 
線上解題 

 

練習三 將多項式 234 4077 xxx  作因式分解，可得？ (仿102年基本學力測驗選擇題第24題) 

 

 

 

 

例題四 如圖(一)，△ABC中，  30ABC ，  50ACB ，且D、E兩點分別在BC、AB上。

若AD為 BAC 的平分線， AEAD  ，則 AED ？ 

(96年第一次基本學力測驗選擇題第9題) 

(A)  50      (B)  60     (C)  65     (D) 80                                                             

解答：在△ABC中：                                          

        180BACACBABC  (三角形內角和定理)        圖(一) 

        1005030180ACBABC180BAC  

      根據題意，AD為 BAC 的平分線： 

        50100
2

1
BAC

2

1
CADEAD  (角平分線定義) 

      根據題意， AEAD  ： 

       △ADE為等腰三角形 (等腰三角形定義) 

       ADEAED   (等腰三角形兩底角相等定理) 

        65)50180(
2

1
)EAD(180

2

1
AED  (等腰三角形底角和頂角的關係) 

      此題答案為 (C)選項。 

 

線上解題 

 

https://www.junyiacademy.org/junyi-test/jdcjc/jdcjc-ma102/v/cKeYwjD5TLI
https://www.junyiacademy.org/junyi-testprep/root/jdcjc-ma/jdcjc-ma096-1a/v/Ktu3F5eZG3Q
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練習四 如圖(二)，△ABC中，  40ABC ，  20ACB ，且D、E兩點分別在BC、AC 上。若AD為

BAC 的平分線， AEAD  ，則 ADE ？ (仿96年第一次基本學力測驗選擇題第9題) 

 

 

 

                                                    

                                                               圖(二) 

 

 

例題五 圖(三)中直線L、N分別截過 A 的兩邊，且L‖N。根據圖中標示的角，判斷下列

各角的度數關係，何者正確？ (102年基本學力測驗選擇題第9題) 

(A)   18052  

(B)   18032  

(C)   18061                                   

(D)  18043                                          

                                                              

                                                             

                                                          圖(三) 

 
線上解題 

 

解答：我們按照 (A)、 (B)、 (C)、 (D)四個選項依序討論，看看哪一個選項中的敘述正確： 

       (A)選項：因為L‖N  

 35   (兩平行線間同位角相等定理) 

且 7A2   (三角形任一外角等於其內對角和定理) 

  180180A3)7(A37)A(52  

  18052  

(A)選項正確。 

       (B)選項：  1805232  (根據 (A)選項) 

  18032  

(B)選項不正確。 

       (C)選項：如圖(三)， 46   (對頂角相等) 

                  且 47   (兩平行線間同位角相等定理) 

                   67   (遞移律) 

                    1807161  (三角形任意兩內角之和小於 180 ) 

                  (C)選項不正確。 

       (D)選項：  18043  (兩平行線間同側內角互補定理) 

                  (D)選項不正確。 

      此題答案為 (A)選項。 

 

 

https://www.junyiacademy.org/junyi-test/jdcjc/jdcjc-ma102/v/Y8dCM_PO5tM
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練習五 圖(四)中直線L、N分別截過 A 的兩邊，且L‖N。若  801 、  1202 ，則  43A ？ 

(仿102年基本學力測驗選擇題第9題) 

 

 

 

                                                                

                                                                      圖(四) 


